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Cloze test  

The chart gives data about the differences in the annual number of men and 

women of three age groups who suffer from heart attacks in Europe. It is clear 

that as people grow older, the risk for heart attack increases; and it can also be 

seen from the chart that heart attacks often happen to men rather than women.  

At the age of 39 to 44, 123 thousand female patients have heart attacks, while the 

figure for women is only 3 thousand. Remarkably, from 45 to 64 years old, there 

are 424 thousand men who undergo heart attacks and 136 thousand was the 

number of women suffering from the same medical situation.  

 یکه از حمله قلب یدر مورد تفاوت تعداد سالانه مردان و زنان از سه گروه سن یینمودار داده ها نیدر ا

 یشوند ، خطر حمله قلب یم رتریواضح است که هرچه افراد پ برند ، آورده شده است. یدر اروپا رنج م

مردان بیشتر از زنان برای اغلب  یاز نمودار قابل مشاهده است که حملات قلب نیو همچن ابدی یم شیافزا

ه ک یشوند ، در حال یم یدچار حمله قلب مرد ماریهزار ب 123،  یسالگ 44تا  39در سن رخ می دهد. 

به جای  female)توجه داشته باشید در متن اشتباها از واژه  هزار نفر است. 3زنان فقط  یرقم برا نیا

male  قابل توجه است در حال مقایسه زنان با زنان است(. استفاده شده و اینگونه به نظر می آید که متن

هزار نفر تعداد  136شوند و  یم یهزار مرد وجود دارد که دچار حمله قلب 424سال ،  64تا  45، از 

 برند. یرنج م یپزشک تیاست که از همان وضع یزنان

 4گزینه  پاسخ: – 88

 کردن شروع  –وارد شدن  (1

 دادن تشکیل  –ساختن  (2

  شناساسیی کردن با  (3

 رنج بردن از ( 4

 صحیح است. 4با توجه به مفهوم جمله و اشاره به بیماری، گزینه 

  1پاسخ گزینه  – 89

 کردنرشد  –بزرگ شدن  (1

 درمان کردن  (2

 تبدیل کردن  (3

 در نظر گرفتن( 4

 به بیشتر شدن سن و پیر شدن اشاره دارد.   oldاه با همر growاستفاده فعل 

  1پاسخ گزینه  – 90 

 به (1

 برای (2



 در (3

 با( 4

معنی برای می دهد ولی  forمی باشد. توجه کنید که  happen، toحرف اضافه مورد استفاده برای 

 کاربرد ندارد.  happenبرای 

 2پاسخ گزینه  – 91

 مانند  (1

 درحالی که  (2

 بدون مشکلی  (3

 چه باشد و چه نباشد ( 4

است می باشد، و این مقایسه به صورت جمله ای  دو رخداد با توجه به جمله، نوینده در حال مقایسه

 استفاده شده.  whileبنابراین از 

  2خ گزینه پاس – 92

 حملات قلبی (1

 هزاران  (2

 ت ها وتفا (3

 سال ها( 4

Passage 1  

 ترجمه متن: 

جهان نسبت به  یشش سال را صرف مطالعه واکنش مردم در شهرها یاز روانشناسان اجتماع یمیت

هستند به طور  یپول کمتر یکه مردم دارا ییدهد که در شهرها ینشان م جینتا. مختلف کرده اند طیشرا

مشهور  تیکه اغلب به جرم و جنا لیدر برز رویدو ژان ویر. هستند یدوستانه تر تیجمع یدارا یکل

شهر را از  کی یزیاما چه چاست. سوم  لونگوی، ل یمالاو تختیاست ، در صدر جدول قرار دارد و پا

 انه تر می کند؟ دوست گریشهر د

 ستیز طیبا مح تیاز فرهنگ و مل شتریب نیکه ا ندیگو یمطالعه را انجام داده اند م نیکه ا یمحققان

شهر جهان  23در  بهیدر برابر غر یم محلرا در مورد نحوه رفتار مرد یآنها مطالعه ا. ارتباط دارد

 ایکه قلم انداختند  ییجا. انجام دادند شیآزما یسر کی قیخود را از طر قاتیتحق میت نیا .انجام دادند

 یم یریگ جهینت قیتحق نیا  .دارند اجیبه کمک احت ابانیعبور از خ یهستند و برا نایوانمود کردند که ناب

 یدر حال. کنند یم یشتریدارند ، کمک ب ویمانند ر یآرام تر یکه سبک زندگ ییکند که مردم در شهرها

فقط  Lilongweکنند و درصد آنها در  یم افتی٪ موارد کمک در93که آنها در آنجا بودند ، محققان در 

 بوده. کمتر  یکم

ساکنان . شوند یحداقل دوستانه در نظر گرفته م ورکیویمانند آمستردام و نپولدار  یحال شهرها نیبا ا

که در  افتندیروانشناسان درکردند. ان کمک ٪ به محقق44 در فقط ورکیوی٪ موارد و ن53آمستردام در 

 شوند. یافل مغاز غریبه ها عجله دارند و غالبا  نیشهرها مردم کمبود وقت دارند و بنابرا نیا



 3پاسخ گزینه  – 93

 مختلف یدر فرهنگها انه بودندوستبهترین عنوان برای متن: 

  3پاسخ گزینه  – 94

با توجه به متن اگر قادر به دیدن نبیاشید و یا به کمک نیاز داشته باشید در کدام محل کمترین احتمال 

 دریافت کمک را دارید؟ 

 نیویورک

  4گزینه پاسخ  – 95

 اشاره دارد به:  2در پاراگراف  itضمیر 

 ( friendlinessدوستانه بودن )

  2گزینه پاسخ  – 96

 ؟کند یرا فراهم م ریاز سوالات ز کیپاسخ به کدام  یبرا یبخش اطلاعات کاف

 ؟ خود استفاده کردند شیداده ها از آزما یجمع آور یبرا یمحققان از چه روش

Passage 2  

جواب واضح است  ؟یگرامر ناتیانجام تمر اینوشتن مقاله است  ایآ ست؟یزبان چ یریادگیراه  نیدتریمف

 یزبان آموزان کسان نیدهد که موفق تر یشواهد نشان مکه خودتان دوست دارید انجام دهید. هرکاری  –

کنند و آن را بارها و بارها  یم دایخود انجام دهند پ یرا که دوست دارند با زبان انتخاب یهستند که کار

امر از  نیشواهد ا نیاز روشن تر یبرخالیت چیست. . و واقعا اهمیتی ندارد که آن فعدهند یانجام م

 میمحقق مشهور زبان دوم تصم کیاستفان د کراشن ، . در مورد خواندن به دست آمده است قیتحق قیطر

 .کنند یخوانند در تست گرامر چقدر خوب عمل م یم حیتفر یکه برا یکند زبان آموزان یگرفت تا بررس

که چه  ستیو مهم ن ردند عمل کردندوره ها شرکت کدر د ی که که افراداو کشف کرد که آنها بهتر از ا

 خوانده بودند. را  ییکتابها

 نهایا. داد Sweet Valley Highبه نام  یالیسر یتابهاک انیموضوع او به دانشجو نیاثبات ا یبرا

ندارند اما  ییبالا تیفیك یاگرچه كتابها از نظر ادب. هستند نوجوان یدر مورد زندگ یمشهور یکتابها

جداگانه  یمطالعه مورد کیدر  .داشته اند یخوب شرفتیخواندن و گفتار پ یواژگان یخوانندگان در تستها

تنها . متهم کرد یبردار یاو را به کپ یکه معلم عصبان دینوشتن خود را چنان بهبود بخش ی، دختر

 کرده بود.بود که شروع به خواندن منظم  نیکه او داشت ا یحیتوض

 3پاسخ گزینه  – 97

 ست؟یچ متن نیا یهدف اصل

 د زبان پاسخ ده یریادگیدر رابطه با  یبه سوال

 4گزینه پاسخ  – 98

 می توان از این متن نتیجه گرفت که افرادی که در مطالعات کارشن بودند:

 بودند یزبان خارج کیعلاقه مند به خواندن 



 2گزینه پاسخ  – 99

 ؟را در بند سه ذکر کرده است یجداگانه ا یمطالعه مورد سندهیچرا نو

 گذارد یم ریمربوط به زبان تأث یها نهیزم ریفرد در سا شرفتیدر خواندن بر پ نیتا نشان دهد که تمر

  4پاسخ گزینه  – 100

 ؟شود یم یبانیتوسط متن پشت ریاز عبارات ز کیکدام 

 زبان ممکن است در افراد مختلف متفاوت باشد کی یریادگی یبرا یاستراتژ نیبهتر

 

 

 

 


